Mesdames, messieurs les médecins généralistes de la maison médicale de Joyeuse,
Nous vous informons que nous allons venir en manifestation jusqu'à la maison médicale ce jeudi 15 octobre 2020, c'est une journée d'action et un appel national de la fédération santé CGT . Au niveau du département cette manifestation ne se fera pas à Privas ou Aubenas mais à JOYEUSE sur le parking de l'Hôpital. 
Nous venons jusqu'à vous pour vous inviter à soutenir le personnel et les usagers, et avec nous à dénoncer la difficulté avec les moyens actuels à faire fonctionner un service de médecine. 
La CGT réclame depuis longtemps l’ouverture du Numerus Clausus de formation universitaire médicale pour enrayer la pénurie de praticiens généralistes ou spécialistes. Les gouvernements successifs sont coupables de ne pas avoir anticipé le départ à la retraite de médecin qui ne comptaient pas leurs heures. Aujourd'hui libre à chacun d'organiser sa journée de travail comme il l'entend, de se réserver du temps libre ou de voir grandir ses enfants. Ce n'est pas discutable.  Aussi le recrutement de praticiens hospitaliers est indispensable pour le maintien de l'activité du secteur sanitaire de l'Hôpital de Joyeuse et c'est uniquement en confraternité avec les médecins libéraux du bassin Beaume Drobie que cela peut se réussir. Nous personnels et usagers ne pouvons pas imaginer que vous ne ferez pas tout ce qui est en votre pouvoir pour sauver ces lits aujourd'hui vides. 
Nous comptons sur votre soutiens et votre sens du bien commun qu'est le service public.  
Mesdames, messieurs veuillez recevoir nos respectueuses salutations.
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